

Achiziția, montajul și punera în funcțiune de sisteme de control acces și supraveghere video în cadrul sediilor AFIR la nivel național

I.D.: 85725179

Documente participare:

- 4. fisa tehnica cacctv.docx
- 4.1. Centralizator necesar CACCTV.xlsx

Data publicarii 11.08.23 Coduri CPV 32323500-8 32573000-0 42961000-0 42961100-1 51500000-7

Termenul limita pentru depunere: 27.09.23

Descriere: Prin realizarea sistemului de supraveghere video și control acces se va asigura supravegherea video și controlul accesului într-un mod centralizat in toate sediile AFIR, cu un unic punct de operare. Sistemul care se va furniza va fi un sistem unitar, livrat "la cheie", în sensul că furnizorul va presta și toate serviciile aferente livrării sistemului, incluzând fără limitare servicii de instalare, configurare și punere în funcțiune, precum și de întocmire a proiectului/lor tehnic/e, a documentațiilor tehnice de avizare a proiectului/lor și de obținere a avizelor de la instituțiile abilitate, în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare, astfel încât sistemul să corespundă tuturor cerințelor solicitate în prezentul Caiet de sarcini. De asemenea, furnizorul va realiza și instruirea personalului achizitorului. În vederea gestionării centralizate, integrarea sistemului se va face peste rețeaua LAN și VPN de tip TCP/IP existentă, în/la punctul de control din Strada Știrbei Vodă nr. 43, Sector 1, București. Un sistem de supraveghere video și control acces pentru aferent fiecărui sediu AFIR trebuie să fie compus din: - 1 (un) Sistem de supraveghere video, în configurația prezentată în prezenta Fișă Tehnică; - 1 (un) Sistem de control acces în configurația prezentată în prezenta Fișă Tehnică; Cerinte generale minime obligatorii SISTEM DE SUPRAVEGHERE VIDEO (cod CPV: 32323500-8) Arhitectura sistemului de supraveghere video (cod CPV: 32323500-8) pentru fiecare sediu AFIR, ce va rezulta în urma implementării, trebuie să aibă următoarele componente: - 1(un) Echipament dedicat pentru înregistrare și stocare imagini de la camere IP, rack mountable, hard-discuri redundante; - 1(un) Sistem de comandă și observare (unitate centrală) cu monitor; - 1(un) UPS; - numărul de camere video de supraveghere IP color profesionale, conform cantităților prezentate in Anexa 2 pentru fiecare sediu Amplasarea definitiva a camerelor de supraveghere se va stabili împreună cu Beneficiarul la recomandarea Furnizorului. Cerințe minime conform fișei tehnice atașate.
